

Рецензия

на основную профессиональную образовательную программу среднего профессионального образования (программа подготовки специалистов среднего звена) по специальности 31.02.01 Лечебное дело

Основная профессиональная образовательная программа среднего профессионального образования, программа подготовки специалистов среднего звена (далее ОПОП СПО) по специальности 31.02.01 Лечебное дело реализуется в медицинском колледже БУ ВО «Сургутский государственный университет». Срок обучения по программе подготовки специалистов среднего звена углубленной подготовки в очной форме обучения составляет 3 года 10 месяцев на базе среднего общего образования.

ОПОП СПО представляет собой комплекс документации, составленный в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.05.2014 г. N 514 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 31.02.01 Лечебное дело» с учетом требований рынка труда и при участии представителей работодателей.

В структуру образовательной программы входят общая характеристика образовательной программы, учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин, профессиональных модулей, программы практик, программа государственной итоговой аттестации, фонды оценочных средств.

ОПОП СПО предусматривает:

1. Изучение учебных циклов: общего гуманитарного и социально-экономического, математического и общего естественнонаучного, профессионального;
2. Проведение всех видов практики: учебной, производственной (по профилю специальности), производственной (преддипломной);
3. Проведение промежуточной аттестации и государственной итоговой аттестации, которая предусматривает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы.

Учебный план образовательной программы отображает логическую последовательность освоения циклов и разделов (дисциплин, модулей, практик), обеспечивающих формирование компетенций, а также общую трудоемкость всех циклов и разделов.

Обязательная часть по учебным циклам составляет около 70% от общего объема времени, отведенного на их освоение. Вариативная часть составляет около 30% от общего объема времени и позволяет обучающимся получать более углубленные знания по специальности, необходимые для обеспечения их конкурентоспособности. Дисциплины вариативной части разработаны в соответствии с запросами регионального рынка труда и дают возможность обучающимся в дальнейшем продолжить образование.

Рабочие программы дисциплин и профессиональных модулей содержат требования к результатам их освоения: знаниям, умениям, приобретаемому практическому опыту, общим и профессиональным компетенциям.

Программы учебных и производственных практик предусматривают формирование умений, практического опыта, компетенций в процессе выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью на клинических базах медицинских организаций, а также в оснащенных кабинетах медицинского колледжа.

Программа государственной итоговой аттестации предназначена для определения сформированности общих и профессиональных компетенций выпускника по специальности 31.02.01 Лечебное дело, определяющих его готовность к решению профессиональных задач, установленных ФГОС СПО, способствующих его востребованности на рынке труда.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям, практикам и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены совместно с представителями работодателей.

При реализации ОПОП СПО требования к кадровому составу, учебно-методическому, информационному и материально-техническому обеспечению процесса реализации образовательной программы соблюдены и соответствует ФГОС СПО по специальности 31.02.01 Лечебное дело.

В процессе обучения по образовательной программе у обучающихся формируется социокультурная среда и создаются необходимые условия для всестороннего развития и социализации личности, способствующие сохранению здоровья, развитию воспитательного компонента и студенческого самоуправления.

ОПОП СПО имеет ряд нормативно-методических документов и материалов, являющихся приложением к образовательной программе, соответствующих предъявляемым к ним требованиям и обеспечивающих необходимое качество подготовки обучающихся.

Таким образом, основная профессиональная образовательная программа среднего профессионального образования по специальности 31.02.01 Лечебное дело, соответствует федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования и требованиям, предъявляемым работодателями к выпускникам, и может быть рекомендована к реализации в образовательном процессе медицинского колледжа БУ ВО «Сургутского государственного университета».

Заместитель руководителя
по медицинской части
БУ «Сургутская городская
клиническая станция
скорой медицинской помощи»



Салманов Ю.М.

Дата «13» 12 2020 г.